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Putin jednal po vzpouře s vůdcem Wagnera
Prigozhinem a jeho bojovníky – Kremlem
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[1/2] Vůdce žoldnéřské skupiny Wagner Jevgenij Prigožin hovoří
uvnitř velitelství vojenského velitelského střediska ruské jižní armády
ve městě Rostov na Donu v Rusku na tomto statickém snímku
převzatém z videa zveřejněného 24. června 2023. Tisk služba
"Concord"/Handout via REUTERS/File Photo

Moskva 10. července (Reuters) - Prezident Vladimir Putin jednal v
Kremlu se zakladatelem žoldnéřské skupiny Wagner Jevgenijem
Prigozhinem a jeho veliteli, aby diskutovali o ozbrojené vzpouře,

https://www.reuters.com/world/europe/kremlin-says-mercenary-chief-prigozhin-met-putin-after-rebellion-2023-07-10/
https://www.reuters.com/differentiator/
https://www.reuters.com/world/europe/
https://www.reuters.com/authors/andrew-osborn/
https://www.reuters.com/authors/mark-trevelyan/


2/6

kterou se Wagner pokusil vyvolat proti nejvyšším představitelům
armády, uvedl v pondělí Putinův mluvčí.

O schůzce jako první informovaly francouzské noviny Liberation,
podle nichž se Prigožin setkal s Putinem a šéfem Národní gardy
Viktorem Zolotovem a šéfem zahraniční rozvědky SVR Sergejem
Naryškinem.

Schůzka se podle mluvčího Kremlu Dmitrije Peskova konala 29.
června, pět dní po zrušené vzpouře, která je všeobecně považována
za nejvážnější výzvu pro Putina od jeho nástupu k moci v poslední
den roku 1999.

Peskov novinářům řekl, že Putin na schůzku pozval 35 lidí, včetně
velitelů jednotek Prigozhina a Wagnera, a že schůzka trvala tři
hodiny.

„Jediné, co můžeme říci, je, že prezident zhodnotil počínání roty
(Wagnera) na frontě během Speciální vojenské operace (na
Ukrajině) a také zhodnotil události 24. června (den vzpoury). ),“ řekl
Peskov novinářům.

Řekl, že Putin vyslechl vlastní vysvětlení velitelů, co se stalo, a
nabídl jim další možnosti zaměstnání a boje.

"Velitelé nastínili svou verzi toho, co se stalo (24. června). Zdůraznili,
že jsou oddanými zastánci a vojáky hlavy státu a nejvyššího
vrchního velitele. Řekli také, že jsou připraveni pokračovat v boji za
Vlast,“ řekl Peskov.

Krátkou vzpouru vedenou Prigozhinem, při níž bojovníci Wagner
ovládli jižní město Rostov na Donu a budovu vojenského velitelství,
byla zlikvidována dohodou zprostředkovanou běloruským vůdcem
Alexandrem Lukašenkem.

Putin, který události přirovnal k nepokojům, které zachvátily Rusko v
době před ruskou revolucí v roce 1917, od té doby poděkoval své
armádě a bezpečnostním složkám za odvrácení chaosu a občanské
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války.

Prigozhin řekl, že cílem vzpoury nebylo svržení vlády, ale "přivedení
před soud" velitele armády a obrany za to, co nazval jejich omyly a
neprofesionální činy na Ukrajině.

Putin zatím držel ministra obrany Sergeje Šojgua a náčelníka
generálního štábu Valerije Gerasimova na místě, soudě podle
vystoupení obou mužů ve státní televizi – odmítl Prigožinovy   výzvy k
jejich propuštění.

Prigozhin měl odejít do Běloruska za podmínek dohody, která
ukončila vzpouru. Lukašenko ale minulý týden řekl, že Prigožin je
zpět v Rusku a že bojovníci Wagner ještě nepřijali nabídku k
přesídlení do Běloruska, což vyvolalo otázky ohledně provádění
dohody.

Reportáž Andrew Osborn v Moskvě, Mark Trevelyan v Londýně a
Caleb Davis v Gdaňsku
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Hlavní zprávy dne ve vaší doručené poště. Pokrýváme svět, od
předních linií až po zasedací místnosti. (To zahrnuje víkendový
briefing Reuters.)

Více od Reuters

Svět

Turecko a Švédsko uzavřely jednání o prolomení slepé uličky
ohledně členství v NATO

Světkategorie · 10. července 2023 · 20:27 GMT+2
Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg se v pondělí večer
snažil prolomit patovou situaci ohledně žádosti Švédska o
členství v NATO poté, co před summitem v Litvě svolal
tureckého prezidenta Tayyipa Erdogana a švédského premiéra
Ulfa Kristerssona.
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VYSVĚTLOVAČ
Explainer: Boosting the City: Druhá část britských finančních
reforem po Brexitu
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